

**ПРОТОКОЛ**  
проведення відкритого обговорення  
**Інвестиційної програми на 2022 рік**  
**та Плану розвитку на 2022-2026 роки**  
**КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради»**

22 липня 2021 р.

м. Запоріжжя

**Запрошені:**

Директор ДЖКГ та Б ЗОДА - Литвиненко В.А.;  
Начальник управління з питань соціально-економічного розвитку та бюджету ЗОР - Клиба О.І.;  
Начальник відділу НКРЕКП  
у Запорізькій області - Власенко Л.М.

**Присутні:**

**від КП «Облводоканал» ЗОР**

Директор технічний - Акопян А.Р.;  
Директор комерційний зі збуту - Федько Л.В.;  
Директор з економіки та фінансів – Медведський В.Є.;  
Директор з юридичних та загальних питань - Прохоров Р.С.;  
Головний бухгалтер - Софронова А.Ю;  
Головний енергетик - Червоненко А.А.;  
Заступник директора технічного – Машай О.В.;  
Начальник ВТВ – Литвиненко О.А.

Заявки на участь у відкритому обговоренні від фізичних та юридичних осіб, відповідно до оприлюдненого повідомлення на офіційному веб-сайті НКРЕКП, не надійшли.

**Головуючий:** директор технічний КП «Облводоканал» ЗОР Акопян А.Р.

**Порядок денний:** відкрите обговорення «Інвестиційної програми на 2022 рік та Плану розвитку на 2022-2026 роки КП «Облводоканал» ЗОР ».

**Слухали:**

Акопян А.Р. - директор технічний КП «Облводоканал» ЗОР - запропонував розглянути та провести відкрите обговорення «Інвестиційної програми на 2022 рік та План розвитку на 2022-2026 роки КП «Облводоканал» ЗОР». Після закінчення обговорення, у разі відсутності зауважень – схвалити.

Медведський В.Є. – директор з економіки та фінансів КП «Облводоканал» ЗОР – підтвердив суму фінансування 9 587,72 тис. грн. (без урахування ПДВ) Інвестиційної програми на 2022 рік за рахунок запланованих амортизаційних

відрахувань. Фінансування Плану розвитку підприємства на п'ять років за рахунок амортизаційних відрахувань становить 47 940 тис. грн.

**Червоненко А.А.** – головний енергетик КП «Облводоканал» ЗОР - доповів про технічний стан трансформаторних підстанцій. Комплектні трансформаторні підстанції (КТП) та закриті трансформаторні підстанції (ЗТП) були введені в експлуатації 30 та більше років тому, та потребують атестації та проведення поточних ремонтів. Пропонується розробити проектно-кошторисну документацію та поступово виконати технічне переоснащення КТП та ЗТП. Програма розрахована на 4 роки. У 2021 році виконується розробка ПКД на КТП для артезіанських свердловин та у 2022р за цими проектами планується виконати:

-переоснащення комплектних трансформаторних підстанцій Куйбишевського ЕЦВВ. Водопостачання. Заміна чотирьох КТП. Вартість становить **833,0тис. грн.**

-переоснащення комплектних трансформаторних підстанцій Розівського ЕЦВ. Заміна трьох КТП. Вартість становить **550,0 тис. грн.**

-переоснащення комплектних трансформаторних підстанцій Таврійського ЕЦВВ. Заміна дванадцяти КТП. Вартість становить **2500,0 тис. грн.**

- переоснащення комплектних трансформаторних підстанцій очисних споруд Куйбишевського ЕЦВВ водовідведення. Заміна двох підстанцій. Вартість становить **630,47 тис. грн.**

Разом із заміною КТП планується за проектом виконати наступні роботи:

- заміну повітряних роз'єднувачів та шлейфів підключення КТП до роз'єднувача;
- заміну кабелів 0,4 кВ та ПЛ 0,4 кВ від КТП до шаф керування насосів артезіанських свердловин;
- заміну контуру заземлення та виконання захисту від блискавки.

Для переоснащення трансформаторної підстанції насосної станції I підйому ЕЦВ ЗГВ планується виконати заміну масляних вимикачів та встановити обладнання для релейного захисту. Вартість становить **2508,6 тис. грн.**

**Литвиненко О.А.** – начальник виробничо-технічного відділу - доповіла про потребу оновлення дозвільної документації на користування надрами. Роботи планується виконувати за договорами, які розраховані на 2-3 роки. У 2022 році планується виконання робіт другого етапу:

- Геолого-економічна оцінка та затвердження експлуатаційних запасів підземних вод в ДКЗ України, для ділянки надр ТЕЦВВ, що розташована в м. Дніпрорудне, Запорізької області. Вартість 2 етапу становить **641,6 тис. грн.**